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Придніпровський край

Виробництво зернових і технічних культур

 6026

«Придніпровський край» (раніше — «Пальміра») — підприємство, яке займається

вирощуванням технічно та зернових культур.

Входить до складу компанії «Кернел».

Згідно з аналітичною системою YouControl, засновники — «ЕРСТЕ С.А.Р.Л.» (99,99%),

«Украгробізнес» (0,001%). Бенефіціар — Андрій Веревський.

Директор — Михайло Петров.

Земельний банк кластера (Придніпровський кластер), куди входить підприємство

«Придніпровський край», — 69,35 тис. га.
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Регіони діяльності кластеру: Київська, Полтавська та Черкаська області.

Відокремлені підрозділи, відділення підприємства «Придніпровський край» («Пальміра») у

Черкаській області:

Профіль YouControl

Профіль бізнесу «Придніпровський край»

Читати по темі: Один день из жизни агрохолдинга: Кернел

Основні культури — кукурудза, соя, соняшник, озима пшениця та ячмінь.

Читати по темі: Приднепровский кластер Кернел: райское место для семян и гибридов

Соціальна відповідальність

Підприємство бере участь у забезпеченні закладів освіти, культури, охорони здоров'я; надає

матеріальну допомогу людям похилого віку, інвалідам, багатодітним сім'ям, бійцям АТО та їхнім

сім'ям.

Історія розвитку «Придніпровського краю»

1970 р. — побудований Пальмірський цукровий завод.

1997 р. — підприємство розпочало свою роботу у формі дочірньої філії «Пальмірського

цукрового заводу» у складі компанії «Укррос».

2011 р. — «Пальміра» стала частиною «Кернел».

2013 р. — через державну політику в цукровиробництві та проблеми на ринку збуту завод

«Білоусівка» та «Білоусівка-2» (с. Білоусівка, Драбівський район);

«Бойківщина» (с. Бойківщина, Драбівський район);

«Дмитрівка» (с. Дмитрівка, Золотоніський район);

«Драбів» (смт. Драбів, Драбівський район);

«Коврай» (с. Коврай Другий, Золотоніський район);

«Кропивна» (с. Крапівна, Золотоніський район);

«Ленінське» (с. Ленінське, Драбівський район);

«Мехедівка» (с. Мехедівка, Драбівський район);

«Петровського» (с. Привітне, Драбівський район);

«Поділ» (с. Подільське, Золотоніський район).
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Агробизнес «Кернел» (источник фото: сайт)

простоював, і компанія «Кернел» виставила його на продаж.

Підприємство було законсервовано та виведено за межі холдингу (тільки за 2014 р. завод

задекларував понад 100 млн. грн. збитку).

2016 р. — завод викупила фірма «Біогазінвест» із смт Рокитного Київської області, з групи

компаній «Агро-СПП» (займається торгівлею зерновими та технічними культурами).

2017 р. — розпочався процес об'єднання активів та реорганізація компаній кластеру, а головне

підприємство кластера – «Пальміра» було перейменовано на «Придніпровський край». Крім

цього, до складу Придніпровського кластеру увійдуть компанії колишнього кластеру «Полтава-

Захід», землі якого розташовані у Полтавській області та нещодавно придбані господарства

сербського холдингу MK Group.

Для того, щоб актуалізувати інформацію у розділі досьє або компанії, надішліть поновлені

дані на пошту data@latifundistmedia.com

Менеджмент
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Директор підприємства компанії

Петров Михайло Васильович
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